PRZEKROJE POPRZECZNE

SKALA 1:100
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Objasnienie: km 0+230

Puyion - pole wykopu

117,72

Pusypu - pole nasypu

Luuns - dtugosé zdjgcia warstwy humusu N

Puvyowmanea - pole warstwy wyrownawczej z bet. asfaltowego AC 16W - 50/70 dla KR2
Luvinae - dtugo$¢ warstwy wiazacej z bet. asfaltowego AC 16W - 50/70 dla KR2

Lu.sienna - dlugo$¢ warstwy $cieralnej z bet. asfaltowego AC 118 - 50/70 dla KR2 gr.4 cm
Lstan - dlugo$¢ plantowania skarp i dna rowu

Poszerzenia:

L:- dtugo$¢ warstwy wyrdwnawczej z bet. asfaltowego AC 16W - 50/70 dla KR2

L:- dtugoé¢ podbudowy z mieszanki kruszywa naturalnego 0-31,5 mm gr. 20cm z 50% dodatkiem kruszywa tamanego stab. mech.do Is>1,0
L;- dlugos$¢ warstwy mrozoochronnej gr. 15 cm z kruszywa stabilizowanego cementem Rm=2,5MPa jako podbudowa pomocnicza

- Projektowana konstrukcja

- Istniejaca nawierzchnia bitumiczna

- Istniejace pobocze gruntowe i humusu

- Pole nasypu (po zdjgciu warstwy humusu)

=1

Pugin = 1,25 m?
Pugpe =0,17 m?
Lims =3,90 m
Pusyommnea = 0,02 m?
L wiaigea = 5,60 m
Luscenna= 5,50 m
Liewp=0,60 m

L= 1,90 m
L=2,10m
L=230m

Py = 1,61 m?
Prag = 0,00 m?
Lims =5,10m
Pusysmmen = 0,07 m2
Lusigna= 5,60 m

L scieana= 5,50 m
Liaw = 2,00 m
L=180m
L=2,00m
L=220m

Puyion = 1,26 m?
Puasne = 0,13 m?
Le =460 m
Pusyrsnaanea = 0,12 m?
L. wigtiea = 5,60 m
Lvscentn= 5,50 m
Lo =1,60 m

L= 1,80 m

L=2,00 m
L=220m

Py = 0,79 m?
Prugn =0,51 m?
Liums =4,20 m
Pusptmeza = 0,12 m?
Lusisna= 5,60 m
Luvscienta= 5,50 m
Lskzlp = 1,10 m
L=1,70 m

L= 1,90 m

L= 2,10 m

Pugtopn = 0,70 m?
Prag = 0,24 m?
Liums = 3,70 m
Pusyrsmmane = 0,33 m?
L= 5,60 m

L cienna= 5,50 m
Luay =0,70 m

L= 1,60 m
L=180m
L=2,00m

Py = 0,75 m?
Pugp =0,33 m?
Liums =3,50 m
Puysinmaven = 0,20 m?
L= 5,60 m
Luscienina= 5,50 m
Lskzrp = 1,00 m
L=130m
L=1,50m
L=1,70m



